

## ЗВЕЗДА

## "Я горжусь бывшим мужем"

— Татьяна, скажите, а зачем вам надо было создавать образ брошенной одинокой мамы?

— Я никогда не говорила, что не замужем или что меня бросил отец моего ребенка. Я никогда не распространялась о своей личной жизни.

— Но разве журналисты не спрашивали о вашей личной жизни?

— Спрашивали, но я умело уходила от ответа. Что вы хотите, если до шести месяцев никто не знал, что я беременна. Даже музыканты из группы не знали. И только когда меня наконец спросили напрямую, я ответила: да, так и есть, я жду ребенка.

— А когда репортеры приходили к вам домой, вы Тагрина прятали?

— Домой я никого не пускала. Я и сейчас не люблю посторонних в доме.

— Странно видеть вас с Николаем вместе на работе после того, как официально расторгнут брак...

— Мы понимаем друг друга с полувзгляда, с полоборота головы. В профессии я доверяю только Коле. Если Коля скажет "хорошо" — значит, я действительно хорошо спела. А в отношении развода...

Я могу сказать только одно: Коля повел себя как настоящий мужчина. Несмотря на то что расстались мы по обоюдному согласию, эта тема для нас обоих очень болезненна. Но точно могу сказать, что горжусь своим бывшим мужем.

— Давайте все-таки расставим точки над "i". Вы встречаетесь с Владом Радимовым?

— У нас очень теплые отношения. Он добрый, отзывчивый человек, мне с ним интересно. Ну не могу я ответить на вопрос: "А секс между вами есть?". Это же такая интимная тема.

— Но вы переехали к Владу и теперь живете там?

— Нет, и в ближайшее время никуда переезжать не собираюсь. Зачем мне это? У меня и дом лучше, и район. Я живу с мамой и сыном. Я не замужем. Все.

— Бывшая гражданская жена Радимова Юлия утверждает, что будто бы вы дружили семьями, а потом...

— Мы не дружили семьями, так, несколько раз встречались. Например, когда надо было передать диск с фотографиями Владу после съемок передачи "Звезда с звездой говорит". Мы встретились — я была с Колей, Влад с Юлей, передали диск и заодно пообедали. Может быть, в ее понимании это дружба? Одно могу сказать: ничье место я не занимала и не собиралась, мне все это глубоко противно.

— А что тут противного? Люди встречаются, люди влюбляются...

Еще совсем недавно, всего каких-нибудь два года назад, никому из журналистов и в голову не приходило спрашивать Татьяну Буланову о личной жизни. Все знали: певица — жена продюсера группы "Летний сад" Николая Тагрина, и у них растет сын Александр. Но вот уже полгода, как имя Тани Булановой не сходит с газетных страниц. Развод с Николаем Тагриным, роман с футболистом питерского клуба "Зенит" Владиславом Радимовым сделал Буланову завсегдатаем светских хроник.

О том, как складываются сегодня ее отношения с бывшим мужем, как реагирует на ситуацию подрастающий сын, и о многом другом Татьяна рассказала в интервью "МК".

лет назад я очень сильно влюбилась. Причем поначалу никаких чувств у меня этот человек не вызывал. А потом мы сели и долго говорили. Вдруг я поняла: что-то произошло. Эти отношения не получили продолжения, потому что я задушила все чувства в себе. Может быть, я упустила свой шанс, а может быть, и нет. Я точно знаю, что никогда ни о чем не надо жалеть. Этот человек был далек от шоу-бизнеса, и, может быть, поэтому никто ничего не узнал. К тому же я очень сильно скрывала его и свои чувства к нему.

## "Сын все понимает"

— Дети артистов, как правило, обделены вниманием родителей. Вы с сыном часто проводите время?

— Стараюсь, но не всегда получается. Вот недавно приехала дочка Влада Радимова, и мы все вместе гуляли, ходили

раздо интереснее наблюдать за рождением новой песни. Я очень хотела ребенка. Когда забеременела, то была на седьмом небе от счастья, но я никогда не думала, что сейчас вот я рожу и все брошу ради сына.

— Даже когда вам принесли младенца, не дрогнуло сердце?

— Нет, я всегда думала, что он сам со всем справится. Характер человека определен с рождения, и никаким воспитанием его не исправить.

— Чей характер унаследовал Саша?

— Кажется, мой. Он такой же упрямый и замкнутый. Смотрю на него со стороны и понимаю, как людям, которые окружают меня, тяжело.

## "Никогда не была тихоней"

— В детстве вы были послушной девочкой?

— Дисциплинированной. Мой папа был подводником, и, соответственно, в семье жили по военному режиму... (Смеется.) Я и сейчас такая. Только лет в 13 из чувства противоречия стала, как сейчас называется, тусоваться с шумной компанией. Начала курить.

Такая же

Буланова — Тагрина: "Тобой я горжусь!"

Буланова — Радимову: "А с тобой мне интересно!"

Как Путин

Татьяна Буланова:

"Мне все кажется, что я кого-то подсидела"

в кино, в парке катались на аттракционах. Веселились как могли.

— Похоже, что Саша спокойно относится к сложившейся ситуации.

— Он все понимает и сильно переживает, но не показывает. Он же мальчик.

— Он вопросов не задает, на которые трудно отвечать?

— Когда он был поменьше, то спрашивал, откуда он взялся. Я честно говорила, что уж точно его не в капусте нашли. На совсем откровенные вопросы отвечала так: "Саша, сейчас я тебе сказать не могу, станешь постарше — все расскажу". Вообще, настоящая мама, какой должна быть мама, — для него бабушка. Я скорее сестра, друг. Когда мы идем гулять, я спрашиваю у своей мамы — поел ли он, что ему надеть.

— Вы не жалеете, что не наблюдали весь процесс взросления своего сына, что первые шаги, первые ссадины, первые слова "оставались за кадром"?

— Нет, хотя, наверное, это неправильно. Мне го-

Но меня хватило ненадолго. Надоело быть как все.

— Глядя на вас, кажется, что вы были такой тихоней в школе, носили косы и сидели на последней парте...

— Тихой я не была, но и душой компании никогда себя не чувствовала. Я с удовольствием принимала участие во всех школьных вечерах и утренниках, но при этом вела себя достаточно обособленно. Вроде со всеми и в то же время одна. Характер у меня такой. Косы носила. А потом однажды, когда мне исполнилось 16, взяла ножницы и отстригла себе челку, кривую такую, — смешно аж стало.

— А учились хорошо?

— Сначала да. А в классе в 6—7-м появились тройки в дневнике.

— По алгебре и геометрии?

— Естественно. Я смотрела на какую-нибудь формулу и думала: вот что это "а" в квадрате плюс "б" в квадрате может дать мне в жизни?

— Чем занималась школьница Таня Буланова по вечерам?

— До 7-го класса я ходила в ненавистную музыкальную школу. Получив аттестат, тут же все забросила. Я сейчас и нот-то не помню. До-ре-ми знаю, конечно, но басовые уже палочки считаю. По нотам петь я не умею, сольфеджио принципиально не знаю. Все на слух.

— Ну так можно же было бросить.

— Нет, раз уж начала — надо довести дело до конца...

— Мальчики обращали внимание на загадоч-

ную барышню с длинными косами?

— Да, только те, которые мне не нравились, и наоборот.

— А как вы отказывали пацану, который хотел вас до дома проводить?

— Я могу так посмотреть, что все становится понятно.

— А те, которые вам нравились, знали об этом?

— Никогда не подходила первой и до сих пор считаю — это исключительно мужская прерогатива.

— Вы занимались в детстве спортом?

— Некоторое время художественной гимнастикой. Но однажды мама увидела детей со сломанными ключицами и забрала меня.

— А потом вы стали продвинутой болельщицей?

— Нет, никогда не увлекалась спортом, мне это скучно. Но, как каждый петербуржец, я, конечно, болею за "Зенит". Патриотизм какой-то. Хотя правила футбольные только недавно узнала.

## "Достану парик из коробки и иду голову мыть холодной водой"

— Большинство ваших коллег по цеху озабочены своей фигурой, поддержанием формы. Вы тоже?

— Сколько себя помню, всегда пыталась похудеть. Удалось только года четыре назад. Секрет один: не есть после шести вечера. Я не ем и после четырех.

— Вы думаете о том, что спустя лет десять вам придется, например, делать пластические операции?

— Ой, думаю с ужасом. Очень боюсь врачей и надеюсь, что мне еще долго не понадобится делать с собой что-то такое. С другой стороны, вот смотрю на телевизионные записи пятилетней давности — я там такая ужасная. Сейчас я нравлюсь себе намного больше, хотя и стала старше. — Я заметила, что вы сами гримируетесь и не пользуетесь услугами визажистов, да и вообще штат у вас очень маленький. Почему?

— Чем больше людей вокруг, тем больше лести, фальши, вранья. Что касается грима, то я давно поняла: никто меня, кроме меня самой, лучше не знает. Но всякое бывает. Помню, раньше у меня были очень широкие брови, я их еще черной краской подкрашивала. Однажды прихожу на запись какой-то телепередачи. Редактор смотрит на меня и с тревогой в голосе спрашивает: "Танечка, это вам кто-то посоветовал такие брови носить?" Она думала, кто-то из зависти меня убедил так себя разукрасить. А я ей гордо отвечаю: "Нет, это я сама". А потом решила попробовать сделать их потоньше. Опять-таки сама.

— Вы еще парики носили...

— Ага, было дело. А сейчас смотрю на свои старые телезаписи и думаю: зачем я носила эти жуткие парики?! Я очень упрямая. Пока сама не решу что-нибудь, меня никто убедить ни в чем не может. Я и сейчас беру с собой парик в поездки на всякий случай. Бывает, приедем в какой-нибудь город, а в гостинице горячей воды нет. Не прилично же на сцену с грязной головой выходить! Достану парик из коробки, посмотрю на него — и иду голову мыть холодной водой.

— Сценический образ прочно прилипает к человеку. Кажется, Таня Буланова — такая беззащитная, хрупкая, тихая...

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.

— Я очень эмоциональный человек, могу и поплакать, если кто-то достанет. А вообще, мне кажется, это питерская ментальность. Я вот смотрю на Путина — такой вроде тихий человек, на первый взгляд из него веревки можно вить. Нет. Он четко знает, что хочет, и делает то, что считает нужным. Я такая же.